

Богатые иностранцы Цуга не смогут прогуливать курсы немецкого языка



© Keystone

Парламент Цуга не поддержал идею кантонального правительства, выступившего с предложением освободить богатых резидентов-иностранцев от изучения немецкого языка. Противники этой поправки в местный закон об иностранцах посчитали, что подобное нововведение противоречит федеральному законодательству и является дискриминационным.

Осенью прошлого года правительство кантона предложило исключить изучение немецкого языка из списка обязательных условий для получения разрешения на проживание. Эта мера предназначалась для иностранцев с облагаемым налогом доходом свыше 1 млн франков и состоянием не менее 20 млн франков. Привилегией не смогли бы воспользоваться выходцы из стран, входящих в Евросоюз и Европейскую ассоциацию свободной торговли. По приблизительным оценкам, на сегодняшний день в кантоне проживает около двадцати человек, попадающих под льготу. Больше информации вы найдете в [статье](#) «Нашей Газеты.ch».

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/bogatye-inostrancy-cuga-ne-smogut-progulivat-kursy-nemeckogo-yazyka>